

古墓翻身起，就為傳真理

摘錄自：一位大師對人類歷史的反思 第一部
版權為JZK公司所屬JZK出版公司所有

「我是從古墓翻身而起的巨人，傳遞的真理將為世界帶來混亂，並開先例讓
所有的人不為遺物而是為了靈性的歷史歡慶！」

——藍慕沙

絕不要放棄你的夢想——絕不。絕不。（坐下來）我要告訴你一個故事。現在這裡我要你瞭解：為了完全被賦予力量——完全的賦予力量——你必須捨棄過去。必須擺脫在你裡面驅使你的招魂法師，他只讓你受苦、受難、與不快樂。這問題必先解決，你的疾病才能真正療癒，人生才能真正改變，也才能長壽。我要你知道，你體內每個細胞都是為永生而創造出來的，它有能力自我活化到最青春與綻放的容貌，也能保持它的結構邊界直到永遠。但一個生命受苦的人——個人的受苦，個人的苦難！個人的悲傷！——活在被責怪的恐懼中，活在謊言被戳破的恐懼中，還每天像偽君子般的苟活，身體就這樣變老了。真的是這樣！

請你專注，當我們認清我們的過去，我們就被我們過去的時代釋放了。它不再神秘，而我們也沒有被政治上、宗教上、社會文化上的各種組織所隱瞞。它原來就是這樣子。

我是時間之外的存在體。我真的是！我是活出上古遙遠之夢的存在體。我的用詞是從你們的字彙大熔爐裡挑揀出來的，是為激發你，使你能懂得，而這些用詞非常天真質樸。但要是用我的母語，你們會感到迷惑，我是個不折不扣、道道地地的外來人。

在我的年代，我七呎高、肉桂色的皮膚、有很黑的眼珠與很長的黑髮，政治上我長得不算正確。我的人民曾是最白的種族；他們是黃金族類，有的紅髮，蘆葦色眼珠子，嘴豐腴玫瑰色，有的白皙面孔，眼珠冰藍，薄嘴唇，髮絲細薄、但白似雪；我的人民黝黑如夜、高聳而美麗。他們是愛奧尼亞人；紅種的亞特蘭提斯人；也就是曾擁有一切的現代印第安人，現在卻淪落到以打魚與賭博為生。你們不喜歡嗎？我倒不在乎！知道為什麼嗎？因為如果你現在是紅人，你就曾是愛奧尼亞人、你就曾是埃及人、你就曾是亞特蘭提斯人、你就曾是其他百萬個生生世世，為什麼這一世就該優先？

你們知道，「藍慕沙」的意思是在那險惡年代下山的「藍蒙」，在那多麼久遠的年代。古埃及有條獻給藍蒙這最偉大征服者的大道，歷經了一萬年，就是我離開此地之後的一萬五千年。他們有足够的智慧能了解，凡有能力沿着藍蒙大道走過之人，就能征服風。那是神話。

如果你找得到藍蒙像的浮雕，趕快去拿。四千年前那個偉大文明由盛而衰，而為了牢記真正重要的某些事，即便在那個年代，也承認了這段史實，藍蒙的險惡年代，沒被聖經記住，也沒被古籍記載。但三萬五千年前的古書記下了。一萬五千到一萬年後耶和華和祂的姊妹才出現，就是他們給全人類製造了分化，也造了要對單一神信仰的宗教，而他們也得逞了。宗教的奠基就從那裡開始，當然也是摩西與亞伯拉罕迷思的基礎。

有關宗教，我要教給你們的是，沒一個宗教要承認我的時代，我的時代是屬於耶和華之前的眾神時代。如果耶和華生在我的時代，祂可一點機會都沒有。當撤離地球、升空離開的行動已近尾聲——當繁殖人類是為給眾神作奴隸做僕人的時候——偉大的智能離開了。剩下的只有對眾神的記憶，而他們全是、都是超人類。

而今日的你們，你們所用的身體，都是眾神，不單是「直立人」眾神，還有其他遺傳世系在四萬年前和二十五萬年前留給你們的眾神。為何你選擇這具身體？只因你準備好使用這大大的腦袋，你也準備好要用它來超越迷信。你是神嗎？喔！是的。但如果你仍活在宗教威權的罪惡感之下，我們又能對你說甚麼呢？那可不像神了；就像奴隸。

你愛聽也正在聽比摩西更淵遠，比亞伯拉罕更古老的故事。你正在聽第一神的講話，他知曉如何升天，絕非一個雜種亞特蘭提斯人，而是出自一個把我們當奴隸的亞特蘭提斯族群的純種主幹，真正傳道統的是雷姆利亞。那些被傳奇神話掩埋、來自遙遠北極星的巨人，有朝一日，他們將再次奮起。你可知道那些出土的巨人皆我族類？我是從古墓翻身而起的巨人，傳遞的真理將為世界帶來混亂，並開先例讓所有的人不為遺物而是為了靈性的歷史歡慶！

「必須擺脫在你裡面驅使你的招魂法師，他只讓你受苦受難與不快樂。這問題必先解決，你的疾病才能真正療癒，人生才能真正改變，也才能長壽。」

——藍慕沙